

《战狼2》背后的4个故事

连破

大纪录

被怀疑移民非洲



● 故事 1

137天里,没有回过一次家

《战狼2》原定的拍摄周期是4个月,120天。但是由于天气等意外情况,光是在国内的戏份就拍了137天。整整137天,吴京没有回过家,想儿子时谢楠就带着孩子来探班。“她没有任何埋怨,就是一直默默地带着儿子,探探班,探完班就走。”提到妻子,吴京全是夸赞,“她很支持我,是一个特别识大体的人,她做一些我喜欢的吃的,让人给我送过来,这一点特别让我欣慰。背后有这么一个贤内助,省去了我不少的事情,包括我的父母生病,看医生,她的父母,家里,孩子,全是她一个人在撑着。她让我的情绪上有安慰,让我有一个背后的依靠”。回忆起儿子探班的往事,吴京坦言一度不知道如何跟儿子相处,谢楠就会制造一些机会,“告诉我现在的小孩子哭,可能是求关注,你给他扶起来,逗一下,就没事了。所以对于儿子培养这边,她经验比我丰富,我会遵循她的教诲”。身为硬汉,吴京也希望把一腔热血传承下去,“我只负责带他去多运动,打打拳什么的,这个是作为男人必须的,我相信我儿子骨子里面一定有我那种血性和坚持”。

● 故事 2

被坦克追险些把命丢了

电影里,吴京饰演的冷锋被坦克狂追。事实上,拍摄这场戏时,他险些丢命。吴京回忆,当时坦克撞的那两根柱子是承重柱,自己最初也担心万一撞完之后往前砸,形成多米诺骨牌效应,会来不及跑。

然而万万没想到的是,自己本来想踢一脚落下的砖头,结果没踢到还险些被砸到,事后才发觉这是一块非常厚的真砖。“所以说命大吧,以前多做了好事,算是我兢兢业业,老天眷顾。”吴京笑着说。此外,吴京透露,自己上飞机的那场戏,因为后腿抽筋跑不动,完全是瘸着跑,同时还要计算坦克碾压直升机的碎片是否有危险,十分惊心动魄。



昨日凌晨,《战狼2》票房突破40亿元,而且还屡破纪录。据不完全统计,《战狼2》打破了中国影史单片票房纪录、华语单片单日票房纪录(4.3亿)、中国影史单片观影人次纪录(9575万,截至8.7)、连续10天单日票房破2亿(截至8.7)、提前场4小时票房1.02亿、华语片总票房85小时破10亿、中国影史单片票房最快破20亿(167小时)、中国影史单片票房最快破30亿(235小时)、世界影史战争片票房亚军等(目前仅次于《美国狙击手》)。而导演吴京却谦虚表示,“奇迹的创造者始终是观众”。

● 故事 3

非洲过海关曾被质疑移民

相比国内的拍摄,非洲的拍摄工作难上加难,波折不断。吴京透露,自己第一次去非洲,就遭遇了四个小时没让进海关。“他们怀疑我们移民,我说我在中国是有家产的人。然后,经历了乱七八糟的,到了一些国家,狮子没了,到了那个国家,雨季又来了。”因为当地治安不稳定,吴京拍摄之前就被告知不少细节,例如要跟当地政府提前申请、遇到抢劫不要一直盯着对方,“这样的话,人家会觉得你要记住对方的脸,一枪就把你毙了”。

此外,外出时身上少带现金,不要戴手表、首饰,甚至iPad也尽量少带。《战狼2》在非洲某贫民窟取景时安排了15位当地黑人维护现场秩序,他们警告摄制组:“12点钟之后一定要撤退,因为这些贫民窟的人起床之后就开始喝酒,喝酒之后我们就控制不了了。”吴京回忆,实际拍摄过程中,有30位保安到场,“我一看11点45分,人越来越多了,你就得准时撤”。



● 故事 4

连吃三个月的白水煮牛肉

《战狼2》中,吴京有不少赤裸上身的戏份。对于网友质疑“秀肌肉”,他予以否认。“我这次没有秀,只是回到原来平常训练的那样。东方人不讲究力量的那种大块肌肉,讲究的是匀称,这才是最美的东西。我也想通过这种身体形象,表现出东方人对于审美和力学的一种标准。”尽管身材备受好评,但吴京坦言自己并未专门花时间去健身,只是请教练控制饮食,“我吃了三个月的白水煮牛肉,里面白水煮菜花,白水煮西兰花,白水煮秋葵,白水煮白薯,然后蘸什么呢?蘸酱油泡辣椒,醋泡辣椒,没有油水”。不过,吴京也透露,因为三个月没有吃到油,拍摄完成后自己报复性开吃,导致10天胖了10斤,“因为中餐太好吃了,没办法”。 □据中新网报道

给绿色留一点空间,让家园变得更轻松……

请保护身边每一寸环境,我们有责任将人类文明传递未来……

加快建设资源节约型
环境友好型社会